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mouvement noeud borroméen, ou impropre (CHaine ou noeud propre), ou Ni,  ou N3

mouvement noeud hybride ou Nh, (2 CH); 
ou mouvement de Whitehead,  ou W, ou Quart de tour, dans CH,  ou dans Noeud propre

332273

662

Transformation
par mouvement
 Quart de Tour, 
mouvement de 
Whitehead

Transformation 
par création 
d’un  Triskel grâce 
à une Boucle et, N3,
Mouvement Noeud
Voir Cours du 
23 septembre 2014
à partir de la p 15
ligne 560 

Quart de tour
par création d’une
boucle,  puis 
mouvement Noeud
N3

1 ere augmentation +2c+2c 2 eme augmentation +2+2

Sections transverses ( trait gris large = 2 coupures, trait  noir �n = 1 coupure )
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En bleu, noeud  ou chaine unilatère, une seule face
Bi-Coloré, noeud ou chaine bilatère, deux faces
Fushia, proposition
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Paillasson,
noeud de l’Amour,
noeud sans �n,  ou
Srivatsa de Vishnou, 
ou noeud de la 
compassion in�nie de 
Bouddha.
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Il s’agit du nombre minimum
de mouvement noeud
nécessaire pour défaire 
le noeud propre ou  la chaine.
(Ni, ou Nh, ou Np)
Il faut 1 mouvement noeud, N3,
( le 3 indique le triskel alterné)
pour défaire le noeud borroméen
ou le noeud de Trè�e.
(Ni ou Np pour ces 2 noeuds premiers)
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Ouvrir ce �chier de préférence
dans Adobe Reader, pour 
béné�cier de l’e�et d’échelle 
maximum
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Dualité ( trait large = 2 dualités, trait �n = 1 dualité )

Descriptif d’une transformation
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Paillasson,
noeud de l’Amour,
noeud sans �n,  ou
Srivatsa de Vishnou, 
ou noeud de la 
compassion in�nie de 
Bouddha.
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proposition, 
mais doute !
sur le poinçon,
le but est de
décomposer le 
noeud en noeuds 
premiers
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1 coupure dans 
la zone empan 
vide
du borroméen,

dual

dual

332251

433

1 coupure dans
la zone empan 
pleine 
du borroméen, 

3 T

2
43351
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1 coupure dans 
la zone empan 
vide
du borroméen,

1

axe

3T

3T

3T

2CH Rolfsen421
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1 coupure dans
la zone empan 
pleine 
du borroméen, 

3T

3CH

Le trait va de la source vide ou de l’empan,  
ici toujours entre 2 ronds distincts,  (sauf 332/332)
vers le noeud ou la 2 chaine, de 1 Noeud,  produite.
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Listing 41

33241

332

Listing 42 ?
33241

332

1 coupure
2 coupures
dualité

Equivalence

inverse

empan bleu = unilatère = 1 face = moebien = 0 ET1= dessert ET fromage, en tout point.
empan rouge OU vert = bilatère = 2 faces = 0 OU 1 = dessert OU fromage,  pas les deux !

état provisoire
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à con�rmer ou in�rmer.


